

## ERRATUM

---

T.D. Smith and J.R. Pilbrow, Recent Developments in the Studies of Molecular Oxygen Adducts of Cobalt(II) Compounds and Related Systems, *Coord. Chem. Rev.*, 39 (1981) 295–383.

Table 11, p. 335

$A_X(x)$  should read  $A_Z(x)$ .

Table 15, p. 352

$A_X(y)$  should read  $A_Y(y)$ .

$A_Y(Z)$  should read  $A_X(z)$ .

Tables 16–18, pp. 354–355

$A_X(x)$  should read  $A_X(z)$ .

$A_Z(z)$  should read  $A_Z(x)$ .

Table 20, p. 371

Row 3, Column 2; –5.8 should read –7.8

Row 3, Column 5; 11.7 should read 14.0

Row 4, Column 2; –5.5 should read –6.5

Row 5, Column 5; 9.3 should read 10.8

Row 6, Column 4; –0.7 should read –7.6, Column 5; 2.0 should read 7.0

Table 22, p. 371

Row 1, Column 2; –4.2 should read –3.8

Row 1, Column 5; 7.4 should read 6.9